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To understand voter preferences in Nairobi County, 
Mizani Africa conducted an Opinion Survey between 

5th Jan, 2022 to 12th Jan, 2022 across 17 Constituences.
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Opinion Poll



METHODOLOGY

+/- 3 with a con�dence 
level of 95%

Duration 5th January 2022 - 12th January 2022

2,500 Across Nairobi CountySample Size

Sampling
Random Sampling distributed 
proportionate to population size across 
17 constituencies in Nairobi County

Population Nairobi County adults of 18 years & 
above living in rural & urban areas.

Data Collection Face-face interviews at the 
household level

Margin of Error/
Confidence Level



DEMOGRAPHIC SPLIT

Below 30 Yrs

Male Female

30-40 Yrs 41-50 Yrs Above 50 Yrs

29%

48% 52%

30% 22% 19%Age

Gender



Chege
Fresh

Others

01 02 03

29.2% 24.1% 19.1%

29.2%

24.1%

19.1%
10.7% 5.8% 4.2% 3.0%

Johnson
Sakaja

Richard 
Ngatia

Bishop 
Wanjiru

Tim 
Wanyonyi

TIM WANYONYI

Mike 
Sonko

Agnes 
Kagure

George 
Aladwa

Anne Mwenda 
Kananu

RICHARD NGATIA BISHOP WANJIRU

2.1% 0.8% 1.0%

GUBERNATORIAL
RACE

Voters were asked whom they would vote for as their Governor 
if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 



39.1%

30.1%

11.0%

Karen 
Nyamu

Julie 
Kabogo

Norah
Lukosi

Maina 
Kamanda

Edwin 
Sifuna

Others

15.1%

Fredrick 
Otieno

3.2%
1.2% 0.3%

42.1% 30.3% 12.7%
01 02 03

39.1% 30.1% 15.1%

EDWIN SIFUNA MAINA KAMANDA FREDRICK OTIENO

Voters were asked whom they would vote for as their Senator
if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
SENATORIAL

RACE



42.1% 30.3% 12.7%
01 02 03

28.1% 22.0% 11.9%

Millicent 
Omanga

MILLICENT OMANGA

Esther 
Passaris

ESTHER PASSARIS

Brenda 
Kangai

Sylvia 
Mulama

Anita
 Nanjala

Catherine 
Wekesa OthersTabitha 

Mutinda

RACHAEL SHEBESH

Rachael 
Shebesh

WOMEN REP.
RACE

Voters were asked whom they would vote for as their Women Rep.
if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 

28.1%
22.0%

11.9%

7.8%

Rahab 
Ndambuki

9.2%

6.2%
5.0% 4.1% 3.9% 1.8%



WESTLANDS
CONSTiTUENCY

33.1%

23.1 %32.7%

45.3%

10.2%

3.2%

5.1%

Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

NELSON HAVi

DEDAN MUGO

JESSiE WANYEKi

10.2% BEATRiCE IMALY

PATTiNi

MiKE NGUMO



LANG’ATA
CONSTiTUENCY

33.1%

23.1 %34.3%

36.7%

13.0%

2.6%

3.4%

Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

FELiX JALANG'O

NiKSON KORiR

JiMMY EDDY

8.6% SiLAS JAKAKiBA

FATMA HUSEiN

ViViAN TAA

1.4% OTHERS



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

UNDECiDED

JANET ROTiCH

SAMSON WANJAMA

MOSES SiRGOi

RAYMOND KiPKOSGEi

TORY KiPROTiCH

ELiSHA BUSiENEi

ROBERT KiPROTiCH

38.8%

24.5%

19.3%

8.6%

4.2%

2.3%

1.3%

1.0%

TURBO CONSTiTUENCY

Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

STAREHE CONSTiTUENCY

SiMON MBUGUA

CHARLES JAGUA KANYi

AMOS MWAGO

MWANiKi KWENYA

STEVE MBOGO

OTHERS

STANELY KiMURE

46.1%

25.6%

9.3%

7.1%

4.4%

5.6%

2.1%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

DAGORETTI NORTH
CONSTiTUENCY

KELViN ORANG'i

OTHERS

BEATRiCE ELACHi

SAM SAMBU WANYAMA

CHAPiA CHAPiA

33.1%

23.1 %29.8%

37.4%

17.3%

4.0%

11.5%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

DAGORETTI SOUTH
 CONSTITUENCY

JOHN KiARiE KJ

DENNiS WAWERU

PAUL MUHiA

46.2%

24.8%

5.3%

GRACE MiKiNYA LOBO18.2%

BRiAN MUCHENE3.1%

UNDECIDED2.4%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

EMBAKASI EAST
 CONSTITUENCY

BABU OWiNO

WYCLiFFE OGANDA

FRANCiS MUREiTHi

WALTER MAKHETi

52.4%

20.2%

12.4%

5.5%

MAiSH MZiTO8.3%

COSMOS CHOY

1.2% OTHERS



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

EMBAKASI WEST
CONSTiTUENCY

GEORGE THEURi

MUREiTHi MWENJE23.1 %36.5%

44.3%

15.8%

3.4% OTHERS

KENNEDY ODHiAMBO



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

EMBAKASI CENTRAL
CONSTiTUENCY

MAJOR DONK23.1 %30.3%

41.8%

11.8%

ABDi IBRAHiM NGUYO

8.4%

7.7%

ROSELYN OCHiENG

OTHERS

PAUL IRUNGU BULDOZER



JOHN MBADi
EMBAKASI NORTH
 CONSTITUENCY

HARRiSON WANGORO 
MWAi39.4%

38.6% JAMES GAKUYA

11.2% OTHERS

10.8% BENEDiCT WANDETO

Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

EMBAKASI SOUTH
CONSTiTUENCY

JULiUS MAWATHE

SUMRA ISHRAD23.1 %

ERiCK JANGANYA

31.1%

35.1%

20.0% SWALEH

9.0%

3.4%

OTHERS1.4%

JOSEPH OWUONDO



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

KIBRA 
CONSTiTUENCY

IMRAM OKOTH

ROSEMARY ODiNGA23.1 %

OTHERS

32.1%

46.0%

MACDONALD MARiGA23.1 %12.9%

9.0%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

KAMUKUNJI
CONSTiTUENCY

ABDiRAHAMAN ADAN

23.1 %24.7%

51.8%

9.3%

YUSUF HASSAN

8.2%

6.0%

ROBOW HASSAN

OTHERS

WACHiRA METTAL



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

RUARAKA
CONSTiTUENCY

TOM KAJWANG

OCHiENG KEMRiF

JEFF MANJiWA

23.1 %23.1%

35.3%

18.2%

EROO MTETEZi12.2%

OTHERS9.1%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

ROYSAMBU CONSTiTUENCY
AUGUSTiN KAMANDE

MWAFRiKA41.1%

ViNCENT KAMAU

JAMES WANJOHi

MiCHAEL NGUGi MWAFAKA

WAiHENYA NDiRANGU

SAMWEL NDEGWA

BROWN M. KARiUKi

ANTONY THUiTA KARiUKi

OTHERS

27.5%

10.2%

7.1%

5.3%

2.1%

3.2%

2.4%

1.1%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

MATHARE
CONSTiTUENCY

ANTONY OLUOCH

STEPHEN KARiUKi

GEORGE MiKE WANJOHi

23.1 %27.2%

41.1%

14.3%

12.3%

BRiAN OJiWA4.1%

OTHERS1.0%

NiCKSON SAGWA



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

KASARANI CONSTiTUENCY

2.1%

JOHN NJOROGE

MERCY GAKUYA

PETER MBUGUA

CHARLES MWANGi WAiTURU

JOYLAND MUCHOKi

PETER NJAU

PETER MWANGi 
(PEMWA)

STANLEY NDUNG'U

33.7%

22.9%

17.6%

15.4%

4.1%

2.1%

2.1%



Voters were asked whom they would vote for as their Member 
of Parliament if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 
PARLIAMENTARIAN

RACE

MAKANDARA
CONSTiTUENCY

ANTONY WAiTHAKA

BENSON MUTURA

FRED AKETCH

23.1 %26.2%

33.5%

18.6%

BRiAN MULAMA12.3%

JULiUS KAUNDA7.3%

OTHERS2.1%



01 02 03

42.1 % 31.4% 3.4%

42.1 %

31.4%

3.4%
% 2.5%

18.3%

Raila 
Odinga

William 
Ruto 

Musalia 
Mudavadi

Kalonzo
Musyoka

UndecidedOTHERS

RAILA ODINGA  MUSALIA MUDAVADI  WILLIAM RUTO

3.2%

PRESIDENTIAL
RACE

Voters were asked whom they would vote for as their President
if the election were held today.

Comparative Analysis of Possible Aspirants 



01 02 03

46.3% 34.6% 6.1%

46.3%
34.6%

6.1%

4.4%

ODM UDA ANC JUBILEE OTHERS

5.6%

CCK

3.0%

POLITICAL
PARTY

Voters were asked which would be their most Preferred 
Political Party if the election were held today.



Opinion Poll


